

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005462332

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Coiffure Cats, Marianne Dietrich, Thun, neu ALCANNA Schweiz, Marianne Dietrich, Thierachern

ALCANNA Schweiz, Marianne Dietrich Brüggstrasse 29 3634 Thierachern

Bisher Coiffure Cats, Marianne Dietrich Untere Hauptgasse 6 3600 Thun

Coiffure Cats, Marianne Dietrich, in Thun, CHE-107.363.993, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 165 vom 28.08.2013, S.0, Publ. 1048209). Firma neu: ALCANNA Schweiz, Marianne Dietrich. Sitz neu: Thierachern. Domizil neu: Brüggstrasse 29, 3634 Thierachern. Zweck neu: Vertrieb von Kosmetikartikeln. Dienstleistung; Anbieten und Durchführen von Workshops mit Pflanzenhaarfarben für Coiffeure. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dietrich, Marianne, von Mühleberg, in Thierachern, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: in Wattenwil].

Tagesregister-Nr. 6220 vom 27.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 165, Datum: 28.08.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern